

永川区领导调研企业生产经营情况

本报讯(渝西都市报记者 陈 巍)12月7日,永川区委常委、统战部部长陈小东深入企业调研生产经营情况,鼓励企业负责人要坚定发展信心,共同开创永川区民营经济发展新局面,为推动全区经济高质量发展作出更大贡献。

调研中,陈小东先后来到重庆保时鑫 电子科技有限公司、重庆帝王洁具有限公司、菽乡(重庆)农业科技有限责任公司,实 地查看企业生产经营、研发等情况,详细了 解企业生产经营中遇到的实际问题,鼓励企业负责人要坚定发展信心,加大研发投入,以优质产品进一步拓展市场,并叮嘱属地党委政府用心用情做好服务,打造良好营商环境,帮助企业做大做强。

在随后召开的座谈会上,企业家代表 围绕生产经营中的困难和问题、有关支持 政策等,进行了发言。在听取企业家发言 后,陈小东强调,民营企业和民营企业家 要认真学习、深入领会、全面贯彻好党的 二十大精神,听党话、跟党走、感党恩,找准发展方向、坚定发展信心,争做遵纪守法的典范、促进行业健康发展的标杆、为党政分忧的模范,切实为促进永川打造高质量发展先行区、高品质生活示范区作出应有贡献。

陈小东指出,全区各级各部门要坚持 问题导向、结果导向、目标导向,问需于企、 问计于企,设身处地为企业着想,真心实意 为企业解难,助力全区广大民营企业做大 做强做优。

陈小东要求,全区统一战线特别是统战部门、工商联、民促中心、民调中心、新专联要主动跟进、主动协调、主动作为,推动落实区领导联系重点民企制度和非公有制经济联席会议制度,建立健全民营经济统战工作新格局,积极组织开展"大走访大调研大谈心""四帮一体验""诚信永商"等活动,不断促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。

沙 把党的二十大精神全面落实在重庆大地上

永川区2022年生态优先绿色发展专题培训班开班

本报讯(渝西都市报记者 龚 毅) 12月7日,永川区2022年生态优先绿 色发展专题培训班开班。全区各镇 街、部门及重点企业相关人员参加培 训。

培训首日,永川区人大常委会副主任张健、区政协副主席代永强先后

授课,带领全体学员系统梳理了党的 二十大报告中关于生态文明建设的 重要论述、新时代生态文明建设取得 的历史性成就,号召大家充分认识促 进人与自然和谐共生的重大意义,努 力建设人与自然和谐共生的美丽中 国。 "这次培训非常全面、及时,为我们树牢习近平生态文明思想、加强生态文明建设提供了很大帮助。"永川区生态环境局法规科科长洪梅说,接下来,将认真学习贯彻党的二十大精神,提升自己的理论素养和专业技术水平,为建设美丽永川作出自己的贡

献。

据了解,本次培训为期3天,邀请了高校专家、市区级部门相关负责人授课,主要围绕"深入学习党的二十大精神""深学笃用习近平生态文明思想""水污染、土污染治理"等,以线上线下结合的形式开展。

永川区委宣讲团成员到区公安局宣讲党的二十大精神

本报讯(渝西都市报通讯员 张曼) 为深入学习贯彻党的二十大精神,按照 永川区委统一安排,12月7日,永川区 委宣讲团成员、区人大常委会一级巡视 员赵洪生来到区公安局,为全局民警辅 警作党的二十大精神专题辅导报告。 在辅导报告中,赵洪生结合自身学习体会,从党的二十大主题、主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面

从严治党、应对风险挑战等方面,对党的 二十大精神作了系统全面、权威深入的 宣讲阐释。报告紧扣主题、突出重点,视 野开阔、内容生动,对全局公安民警辅警 准确理解和全面把握党的二十大精神, 切实把思想和行动统一到党的二十大 精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,更好履行新时代公安使命任务,具有很强指导意义。

区公安局机关警种负责人和民警 代表在主会场,其余单位主要负责人和 民警辅警代表在分会场聆听报告。

永川区直机关"学习二十大·奋进新征程"青年干部论坛复赛举行

本报讯(渝西都市报记者潘建琳) 12月7日,由永川区委组织部、区委直 属机关工委和团区委共同主办的2022 年度永川区直机关"学习二十大·奋进 新征程"青年干部论坛复赛在永川区委 党校举行。

比赛中,来自不同战线的18名青年干部以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕学习党的二十大

精神、永川"2235"总体发展思路、经济、民生、党建等领域,结合自身工作实际,讲述青年干部的故事以及未来发展方向,用生动的语言、鲜活的事例、饱满的热情,谈初心、谈感想、抒情怀,充分展现了当代青年干部朝气蓬勃、开拓创新、奋勇争先的精神面貌。

永川区纪委监委参赛选手江雪在 复赛时说:"习近平总书记在党的二十 大报告中勉励广大青年要坚定不移听 党话、跟党走,立志做有理想、敢担当、 能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。我认 为,作为一名青年干部应当摈弃'躺平' 思想,使命在肩,踔厉前行,在全面建设 社会主义现代化国家新征程上书写青 春新篇章。"

永川区委组织部参赛选手谈芳溶 表示:"党的二十大报告对新时代干部、 人才、基层党建等组织工作作出了一系列新部署、新安排,提出了新要求,作为一名组工干部,我将紧扣永川'2235'总体发展思路,聚焦人才'逐浪奔永'、干部'百炼成钢'、基层党建'先锋引领'等组织工作重点任务,解放思想、守正创新,担当实干、勇毅前行。"

选手们精彩的表现,赢得了评委及 观众们的阵阵掌声。

(上接3版)

百度智行信息科技(重庆)有限公司为什么选择永川呢? 阮廷川说,首先,永川有开放包容、勇于创新的城市基因,有新能源汽车城清晰的发展目标,有把握机遇、预见未来的新能源汽车发展战略。其次,永川有处于成渝地区双城经济圈独特的区位优势,有优质的宜商环境,相比而言,在重庆市自动驾驶智能网联政策先行区中有更大的自主决策优势。永川还有西部独特典型的自动驾驶应用场景,山地、丘陵、城市道路路网发达,各项自动驾驶技术都可以在永川得到验证。永川还颁布了

《重庆市永川区智能网联汽车政策先行区道路测试与引用管理试行办法》《重庆市永川区低速功能型无人车测试运营管理办法(试行)》,为智能网联汽车产业发展提供了制度保障。永川的这些优势,与百度深耕人工智能技术的需求找到了最佳契合点。自2019年落户永川以来,百度智行信息科技(重庆)有限公司在永川良好政策和宜商环境支持下,L4级智能网联汽车已进入到商业化示范运营阶段,目前,已有3辆无人驾驶公交车投运,27辆"萝卜快跑"自动驾驶车辆在开放道路上提供商业化共享出行服务。近期,正按规划有序

新增运力。

发展智能网联新能源汽车项目对永川有何意义?据阮廷川介绍,自动驾驶是人工智能的结晶,此项目的推广运用反证了永川拥有开放包容创新的城市基因,百度自动驾驶头部企业的示范效应,能够吸引更多行业企业入驻平台,让更多的智能网联产业链配套企业落户永川,加速永川打造西部智能网联新能源汽车城的规划建设。众多智能网联产业链落地,将进一步提升永川乃至重庆智能网联新能源汽车技术进步和标准制定。"这是一项着眼长远,赢在未来的产业。"阮廷川说,永川也提出了

清晰的发展目标,即到2030年打造成为3000亿元西部智能网联新能源汽车城。

为加速该产业打造,永川整合各行政资源要素,组建成立永川区智能网联汽车政策先行区联合工作小组,包括永川区发改委、区经信委、区交通局、区公安局、区大数据局、区新城建管委等相关职能部门。目前,一批低速配送(快递物流)企业逐渐落户永川,随之而来的是智能网联汽车生产厂家供应链企业。"处于永川,你将和世界接轨!"阮廷川用这句话形象描述着永川智能网联新能源汽车产业发展远景。